



В Чувашской Республике за мошенничество осуждена бывший начальник отдела администрации города Новочебоксарска

Собранные следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 48-летней женщине - бывшему начальнику отдела здравоохранения, физической культуры и спорта администрации города Новочебоксарска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что муниципальная чиновница уговорила находившегося в её подчинении главного врача Новочебоксарской городской больницы принять её с 3 августа 2009 года на работу по внешнему совместительству на 0,5 ставки в качестве врача-методиста. После фиктивного трудоустройства с указанной даты и по июнь 2010 года злоумышленница, фактически не выполняя в названном медицинском учреждении никаких трудовых функций, незаконно получила в качестве заработной платы денежные средства на общую сумму свыше 50 тысяч рублей.

Приговором Новочебоксарского городского суда ей назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

12 Октября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612555>